## **IPHEAS**

## ATA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Às 19:00 horas no dia 11 de Julho de 2023, à Rua Antonio Jovita Duarte, n. 4855, Sala 02 - Galpão, Bairro Forquilhas, Cep 88117-100, na cidade de São José - SC, conforme assinaturas constantes em anexo, foi oficialmente aberta a Assembleia Geral Extraordinária do INSTITUTO PENIEL DE HABITAÇÃO, EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL E SAÚDE - IPHEAS, com sede domicílio e foro na cidade de São José - SC. Os presentes elegeram para presidir os trabalhos a Sra. Newty Jacqueline Rodrigues Fortes (presidente) e para secretariar Ana Paula Ribeiro de Oliveira (secretária). A presidente apresentou a seguinte pauta: (1) aprovação da mudança do endereço estatutário e (2) Substituição da Primeira Secretária. A presidente determinou que as razões que tornam necessária a mudança do endereço estatutário fossem esclarecidas. Foi apresentado que em razão do Instituto acompanhar sempre a Igreja, se fazia necessária a mudança de endereço. Os presentes, por unanimidade, aprovaram a mudança do endereço estatutário para o seguinte local: Rua Antonio Jovita Duarte, n. 4855, Sala 02 - Galpão, Bairro Forquilhas, Cep 88107-100, na cidade de São José - SC. Em seguida a presidente passou para o item 2 do Edital, que é a substituição da Primeira Secretária, que foi apresentada a necessidade de substituição, já que a mesma não poderia permanecer até o fim do mandato no cargo. Assim, foi apresentado o nome de Ana Paula Ribeiro de Oliveira, único candidato ao cargo, que foi aprovado por unanimidade pelos presentes. Dessa forma, o cargo de Primeira Secretária será ocupado por Ana Paula Ribeiro de Oliveira, brasileira, solteira, empresária, inscrito no CPF e RG sob n. 117.372.869-47, residente e domiciliado na Rua Manoel E da Silva, n. 786, Bairro Forquilhinhas, Cep 88106-728, na cidade de São José - SC. Nada mais havendo para ser tratado a presidente deu por encerrada a Assembléia Geral Extraordinária, e eu, Ana Paula (secretária) lavrei e assinei a presente ata, seguida das assinaturas dos demais presentes.

Newty Jacqueline Rodrigues Fortes

Presidente da Assembleia Geral Extraordinária

Ana Paula Ribeiro de Oliveira

Secretária da Assembleia Geral Extraordinária

PÍCIO DE REGISTROS CIVIS DAS PESSOAS NATURAIS, INTERDIÇÕES, TUTELAS, PESSOAS JURÍDICAS E DE TÍTULOS E DOCUMENTOS DO MUNICÍPIO E COMARCA DE SÃO JOSÉ - SC

Rua Koesa, 283, Kobrasol, São José/SC - CEP: 88.102-310 Fone: (48) 3259-6631 - Fax: (48) 3259-6470 - e-mail: regcivil@cartoriosao

184709 Data: 14/08/2023 Livro: 0032 Protocolo: Folha: 281 Registro: 014822 Data: 17/08/2023 Livro: A-072 Folha:

Registro Origem:014058 Data: 13/05/2022 Livro: A-069 Qualidade: Integral | Natureza: Ata de alteração do estatuto, Folha

datada em 11/07/2023 Emolumentos Averbação R\$ 108 82/FRV R\$ 80,22 Arquivamento R\$ 24

155 Rt 6 65 - Total R\$ 169.87 - Recipo nº 248685 Selo Digital de Fiscalização do tipo Normal - GWD93313-BAO7

Dou fé, 8ão José - 17 de agosto de 2023, dados

Clair Henn Slomski

Escrevente